
 

 

        

    
 COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                             ORIGINALE  
 

                                       

                  

DELIBERAZIONE N. 105    

DEL 10.10.2018     
 

 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 

 

 

 
OGGETTO:   ADESIONE ALL'EVENTO “PER TROPPE DONNE LA VIOLENZA È PANE QUOTIDIANO. 

 
 

 
  L’anno duemiladiciotto, addì dieci  del mese di ottobre  alle ore 13,00 nella sede Comunale. 

 

 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori:    

  

 

 

   Presenti Assenti 
 

1 DELCONTI Giovanni Sindaco                   X      

2 LUONGO Pierpaolo Assessore  Vicesindaco                   - X 

3 PIAZZA Walter Assessore                   -      X 

  4 GAVINELLI Roberta Assessore esterno                   X  

5 MIGLIO Roberta Assessore esterno                   X                     

 

 

  

Totali 

 

                  3 

 

2 

     

 
 

 

 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott. LELLA Francesco che provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. DELCONTI Giovanni nella sua qualità di Sindaco, assume 

la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 
 
 
 

 



 

 

N. 105 IN DATA 10.10.2018 

 
Oggetto: Adesione all'evento “Per troppe donne la violenza è pane quotidiano” 

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

Vista la proposta del Comune di Oleggio, con missiva n. prot. 0022444 del 08/10/2018, agli atti, di 

aderire ad un evento di sensibilizzazione contro la violenza sulle donne, in programma nel mese di 

Novembre e denominato “Per troppe donne la violenza è pane quotidiano”; 

 

Ritenuto l'argomento di rilevante interesse sociale e valutata l'utilità dell'evento in termini di 

diffusione della cultura della prevenzione dei comportamenti antisociali al cui contrasto esso è 

finalizzato; 

 

Evidenziato che la partecipazione al progetto comporta un impegno economico una tantum di Euro 

Cento, da individuarsi nei competenti capitoli di spesa; 

 

Richiesti i pareri di cui all'art. 49, comma 1, d.lgs. n. 267/2000; 

 

Con voti unanimi favorevoli, 

 

 

DELIBERA 

 

 

1. di aderire, su proposta del Comune di Oleggio, all'evento di sensibilizzazione contro la violenza 

sulle donne, in programma nel mese di Novembre e denominato “Per troppe donne la violenza è 

pane quotidiano”; 

 

2. di demandare ai competenti responsabili di servizio l'attuazione del presente provvedimento, 

compresi i necessari interventi di spesa; 

 

3. di dichiarare, con separata votazione unanime, il presente provvedimento immediatamente 

eseguibile, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 134, comma 4, d.lgs. n. 267/2000. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 



 

 

 
    
Letto, confermato e sottoscritto,  

      

 

           IL PRESIDENTE          IL SEGRETARIO COMUNALE  

   F.to Dott. DELCONTI Giovanni        F.to          Dott. LELLA Francesco 

 

 

 

 

 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che, copia del presente verbale, viene pubblicata il giorno  18.10.2018          all’Albo Pretorio On-Line ai 

sensi dell’art.124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e 

contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo 

D.Lgs. 

 

 

Dalla residenza municipale,    18.10.2018                                

 

                                   IL SEGRETARIO COMUNALE  

            F.to          Dott. LELLA Francesco 
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